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Lidl România obține certificarea Top Employer pentru al zecelea an 
consecutiv: O carieră care știi că merită.  
 

Și anul acesta, Lidl România obține certificarea Top Employer, menținându-și poziția de angajator 

de top la nivel național. De asemenea, Lidl a primit, la nivel internațional, distincția Enterprise 

Seal, care atestă eforturile companiei de a menține standarde înalte în calitate de angajator și 

calitatea unui management exemplar al resurselor umane la nivel internațional, în 31 de țări. 

„Certificarea Top Employer 2026 este o confirmare a standardelor noastre înalte de calitate ca 

angajator. Această recunoaștere ne face mândri și o considerăm o promisiune: În fiecare zi, dăm tot 

ce avem mai bun pentru a crea un mediu în care angajații noștri să poată crește, să își dezvolte 

abilitățile și să își poată atinge potențialul maxim în #teamlidl. Echipa stă la baza succesului nostru, 

iar pasiunea și performanța lor sunt motivul pentru care clienții noștri se bucură să facă 

cumpărături la Lidl în fiecare zi”, spune Ionela Sulugiuc, Chief People Officer, Membru în Consiliul 

de Conducere Lidl România. 

Distincția Top Employer este oferită companiilor pe baza unor criterii detaliate care urmăresc 

aspecte ce țin de resursele umane. Anul acesta, Lidl a obținut din nou rezultate remarcabile la 

categorii care cuprind Achiziția de Talente, Integrare, Învățare, Brand de angajator și Integritate. 

Rezultatul confirmă eforturile companiei de îmbunătățire și dezvoltare constantă a experienței 

angajaților în ariile ce țin de integrarea acestora.  Încă din prima zi, compania oferă noilor angajați o 

bază stabilă care le permite să atingă nivelul de performanță dorit și să se bucure de succes pe 

termen lung. Aceste eforturi subliniază poziția clară a Lidl: O carieră de succes nu se dezvoltă din 

întâmplare, ci este rezultatul unui cadru de lucru bine organizat și procese clare. 

Adrian Seligman, CEO al Institutului Top Employers, declară: „Certificarea Top Employer 2026 

demonstrează clar măsura în care compania Lidl România este hotărâtă să creeze un mediu de lucru 

de primă clasă, care să asigure performanța sustenabilă a companiei. Combinată cu concentrarea 

constantă pe îmbunătățirea continuă, integrarea strânsă a strategiei de resurse umane și a 

obiectivelor corporative arată cât de eficiente sunt practicile lor transformative. Suntem mândri să 

acordăm această distincție către Lidl România pentru contribuția sa atât de importantă la 

îmbunătățirea mediului de lucru din România.” 

Despre Institutul Top Employers 

Institutul Top Employers este autoritatea globală pentru certificarea condițiilor de muncă 

excepționale. Acest program de certificare permite companiilor să își evalueze și să își 

îmbunătățească condițiile de muncă. Fondat în urmă cu trei decenii, Institutul Angajatorilor de Top 

a certificat anul acesta 2.300 de Angajatori de Top din 122 de țări/regiuni, pe cinci continente. 
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Acești Angajatori de Top certificați au un impact pozitiv asupra vieții a peste 9.000.000 de angajați 

la nivel global. 

Despre Lidl 

Lidl, parte a grupului Schwarz, cu sediul central în Neckarsulm, este una dintre companiile de top de pe piața de retail alimentar din 

Germania și Europa. Lidl operează în prezent peste 12.600 de magazine și peste 230 de centre logistice și depozite în 31 de țări. 

Lidl este un smart discounter care le oferă clienților produse cu cel mai bun raport calitate-preț. În spatele serviciilor și operațiunilor din 

magazine și centrele logistice stau simplitatea și orientarea către eficiență. Design-ul și structura proceselor standardizate sunt asigurate 

de către Lidl Stiftung, cu sediul central la Neckarsulm.   

În prezent, Lidl are aproximativ 382.400 de angajați, dintre care peste 13.000 în România, unde retailer-ul german are deschise peste 380 

de magazine și 6 centre logistice. Dinamismul din activitățile de zi cu zi, rezultatele durabile și corectitudinea în cooperarea profesională 

construiesc mediul de lucru pentru Lidl ca angajator, peste tot pe Glob.    

În toate domeniile sale de activitate, Lidl este o companie care acționează cu responsabilitate față de oameni, societate și mediu. Pentru 

Lidl, sustenabilitatea este metoda prin care își îndeplinește, zi de zi, promisiunea cu privire la calitate. 

 

Pentru mai multe informații, vă rugăm să vizitați:  

www.lidl.ro 

www.corporate.lidl.ro 

www.surprize.lidl.ro 

Facebook Lidl Romania 

Instagram @LidlRomania 

Youtube Lidl Romania 

TikTok @LidlRomania 

LinkedIn@LidlRomania 
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https://www.youtube.com/user/LidlRomania
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